



По публикации в сети Интернет о падении сосульки на ребенка проводится проверка

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области по публикации в сети Интернет организовано проведение доследственной проверки.

В ходе мониторинга сети Интернет выявлена публикация, в которой сообщается о том, что около дома по ул. Есенина 24 в Белгорода с крыши сорвалась большая сосулька, которая в полете разбилась и осколки отлетели в лицо ребенку. У него ссадина выше глаза и кровоподтек на щеке.

В ходе проверки будет дана оценка бездействию должностных лиц управляющей компании, на которой лежит обязанность содержания территории дома и обеспечения безопасности жителей. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление напоминает жителям области о необходимости соблюдать осторожность и по возможности не подходить близко к стенам зданий. При обнаружении на крышах висящих сосуллек, необходимо обращаться в обслуживающую организацию.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1536384>